

7 мая на 77-м году жизни
в Бостоне (США) умерла
**Зинаида Григорьевна
ГИЛЕЛЬС**

Скрипачка, авторитетный педагог, более 50 лет отдавшая воспитанию молодых артистов, З.Г. Гилельс была учительницей Ильи Груберта, Ирины Медведевой, Ильи Калера.

Учиться музыке Зинаида Гилельс — сестра Эмиля и Елизаветы Гилельс — начала в Одессе у легендарного П. Столярского. Еще студенткой Московской консерватории (класс проф. А. Ямпольского) она стала работать педагогом в музыкальной школе и тогда же поняла, что педагогика — ее призвание.

С интересом и любовью трудилась она с начинающими скрипачами. И все трудности первоначального обучения ее воспитанники осваивали легко и при этом не теряли интереса к музыке. Ей достаточно было одного прослушивания, чтобы найти «слабое место» ученика и подобрать способы их исправления. Много лет работала З.Г. Гилельс в Центральной музыкальной школе при Московской консерватории. Когда питомцы Зинаиды Григорьевны вырастали, они сохраняли чувство благодарности к своему педагогу.

Последние 15 лет Зинаида Григорьевна жила и работала в США, преподавала в Boston Conservatory и New England Conservatory, принимала участие в Летних курсах и школах в Европе — Франции, Италии, Финляндии.

Муз. обозрение - 1000-май 1980